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INWESTOR JEDNOSTKA PROJEKTOWA

NAZWA RYSUNKU PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

MILAG  Michał Łaga
Żółte 27; 78-500 Drawsko Pomorskie

podpis

Gmina Choszczno
ul. Wolności 24

73-200 Choszczno

  nr rys.

2.6

  skala

  1:500

  data

02.2023

Nazwa i adres
inwestycji

Modernizacja drogi gminnej nr 666012Z Korytowo-
Rzeczko w systemie zaprojektuj i wybuduj

PROJEKTANT   mgr inż. Michał Łaga
nr upr. ZAP/0063/PBD/22  spec. drogowa

numer działki na której znajduje się inwestycja381

oś drogi

LEGENDA

nawierzchnia: płyty YOMB

chodniki- kostka betonowa

mijanka- płyty YOMB

opaska 25 cm; KŁSM 0/31,5mm gr. 12cm

zjazdy z KŁSM 0/31,5mm

nawierzchnia: AC11S

zatoka autobusowa

zjazdy: kostka betonowa

krawężnik betonowy obniżony h=1-3cm 15x22 cm

krawędź jezdni z krawężnikiem betonowym 15x30 cm

obrzeża betonowe 8x30 cm

opornik betonowy  12x25 cm

rozbiórka mostu wraz z budową przepustu

podziały nieruchomości

remont wlotu/ wylotu przepustu

drzewa do wycinki


